



На снимке: главный агроном племзавода «Александровский» Анатолий Федорович Спицын сегодня на поле вместе со своим помощником – сыном Михаилом. С детства приучает родитель сына любить землю в надежде на то, что он примет из его рук самую нужную профессию — технолога полей.

Слева направо: Миша Спицын, водитель Ш.С. Абдрашитов, главный агроном А.Ф. Спицын, механизатор Т.В. Чернейкин.

Используя каждую погожую минуту для заготовки кормов, работают механизаторы племзавода «Александровский». Травы в этом году выросли на славу: по 100-130 центнеров уже подвяленной массы дает каждый гектар при отличном качестве продукции. Без малого около двух тысяч голов крупного рогатого скота в хозяйстве. Много разнообразных кормов требуется поголовью.

Специфика племзавода – выращивание племенного молодняка, поэтому высокопородная молодь должна получать все необходимое, чтоб вырасти в добрых животных, полностью реализующих свой генетический потенциал. Закладка сенажа идет в полном соответствии с технологическими требованиями. В настоящее время в сенажные траншеи уложено более трех тысяч тонн. А всего планируется заготовить свыше шести тысяч тонн.

Работы ведутся с семи часов утра и до 20.30 вечера. Механизаторы успевают за это время заложить около одной тысячи тонн.

Сейчас здесь ведется уборка однолетних трав из смеси вики с овсом. В день убирается 80-100 гектаров.

Кормоуборочная схема составлена с таким расчетом, чтоб 14 большегрузных КамАЗов успевали за двумя измельчителями. Не простаивают в ожидании погрузки и КамАЗы, и комбайны справляются с напряженным графиком работы. Водители М.Н. Надеев, Ш.Г. Чураков, Ш.С. Абдрашитов, С. Елисеев трудятся по-ударному, успевая за несколько десятков минут обернуться с грузом. Три дня - и вместительная сенажная траншея заполнена.